



铁血好男儿

昨日,在第三届亚沙会男子10000米速度竞赛中,中国选手霍佳铭倒地受伤,血流不止。经过简单包扎后,他继续投入比赛。同时受伤的还有一名伊朗选手。图/Osports

李雪芮有望去伦敦

印尼超级赛遭逆转止30连胜;已完全压制王适娴

新京报讯 (记者孙海光) 羽毛球印尼超级赛昨日结束,李雪芮浪费两个赛点不敌内维尔无缘冠军。尽管30场连胜的战绩遭终结,但李雪芮的伦敦前景仍被持续看好。

相比男单主力缺阵,国羽在女单线上派出全主力出战印尼赛,4大主力均杀入8强。不过只有王仪涵和李雪芮突围,汪鑫和王适娴则输给了成池铉和内维尔。

李雪芮则先后战胜申克和王仪涵后晋级决赛,连胜战绩已达30场。

与两人此前4胜1负的交手战绩一样,李雪芮开局快速压制住内维尔,以21比13先胜一局。第2局,李雪芮一度在14比18时连追6分拿到赛点,但仍被内维尔以22比20逆转。情绪受到影响的李雪芮随即以19比21丢掉决胜盘无缘冠军。总教练李永波曾表示,

东南亚3站比赛将决定奥运女单最终人选。4大主力中,只有王仪涵今年保持外战全胜,不过她却连输李雪芮3场。汪鑫虽不复当年“外战女皇”的霸气,但心理素质 and 整体实力仍在。另外两人,李雪芮本赛季已完全压制住王适娴,后者近一年的外战战绩已达10场。此外,李雪芮的排名也反超王适娴来到第3位,伦敦前景被普遍看好。

短消息

“羽林争霸”2012红牛城市赛北区决赛昨日在北京工业大学结束,叶钊颖、龚睿那、

高峻等世界冠军前来助阵,龚睿那则当选为明星领队。最终,沈阳琳达天空队3比1战

胜尤尤谷俱乐部,他们将和本月末产生的南区冠军一同前往伦敦进行决战。(孙海光)

【暴扣】

今日总决赛第三战 威少无视外界批评

总决赛前两轮战罢,威斯布鲁克成了专家和媒体批评的对象。今日,双方第三回合较量将在迈阿密上演。

前两场对决,威少均砍下27分。不过,他因未给杜兰特输送足够的“炮弹”而屡遭责难。“魔术师”约翰逊对这个后辈并未客气,“这是我在总决赛中看到的控卫最糟糕的表现。”

2008年,威少作为一名得分后卫被雷霆选中。不过,他在雷霆被改造成了一名控卫。面对这样的批评,威少表示不会改变,“我不会进行任何调整。无论外界说什么,都没关系,我将继续专注于自己的比赛。我会竭尽所能帮助球队赢下比赛。”

威斯布鲁克得到了主帅布鲁克斯和杜兰特的支持。“威少是一名很有侵略性的球员,天赋异禀、才华横溢。我们需要他来得分。上一场,他开局糟糕,但及时归来。没有他的表现,我们不可能差点追平比分。”布鲁克斯说。

杜兰特也力挺队友,“所有人都说他应该成为斯托克顿那样的传统控卫,但我们需要他按照自己的方式打球。”(张宾)

下赛季将重返NBA

罗伊归来或投湖人

“黄曼巴”罗伊要回来了。昨日,罗伊在Twitter上亲口承认,他将在下赛季重返NBA。不过,根据联盟规定,他在2014-2015赛季之前无法为开拓者效力。这意味着他重返联盟只能披上其他球队的战袍。

新赛季开始前,一直饱受膝伤困扰的罗伊选择退役。退役后,他一直坚持训练。

罗伊并无Twitter账号,他在好友账号上做出这一决定。“我将很快重新打球了。是的,我为复出做好了准备。我每天都在训练,希望下赛季能够复出。我盼着早点上场,我的健康状况非常好。”罗伊如此表示。

联盟的规定让罗伊暂时无法重返开拓者。他感谢了波特兰球迷的支持,“无论我在哪里打球,波特兰球迷在我心目中都将占据特殊的地位。”此前有消息称,他可能投奔湖人,联手“黑曼巴”科比。(张宾)

贝隆绿茵“毕业”

37岁阿根廷中场大师在大学生队退役

欧陆足坛连日来激战正酣,但大洋彼岸的美洲足坛昨日却传来阿根廷老将贝隆挂靴的消息。

昨日,代表拉普拉塔大学生队踢完最后一场主场比赛后,37岁的阿根廷中场球星贝隆宣布正式退役。拉普拉塔大学生队在球队官网上发表声明:“今天是塞巴斯蒂安·贝隆最后一次代表俱乐部出场比赛,感谢贝隆为球队所贡献的一切。”

蒙特拉曾这样评价贝隆:“他的双脚仿佛有着神奇的魔力。”的确,1993年出道于拉普拉塔大学生队的贝隆就已崭露头角,之后在博卡青年又与马拉多纳并肩作战羽翼渐丰,接到了意甲抛来的橄榄枝。贝隆在亚平宁

半岛迎来自己职业生涯的高光时刻,他先后效力于桑普多利亚、帕尔马以及拉齐奥3支球队,并在效力拉齐奥的短短两年间,帮助球队接连斩获意甲联赛、意大利杯、意大利超级杯、欧洲优胜者杯和欧洲超级杯5项冠军,一跃成为了享誉足坛的大师级中场。

之后,贝隆将目光投向了英超赛场,但“巫师”的魔法并未能帮助他他在英超立足,脆弱的脚踝使得他在曼联与切尔西的日子并不好过。在英超度过了碌碌无为的3个赛季后,贝隆重返意甲披上蓝黑军团的战袍。在亚平宁贝隆再一次被激活,帮助国米赢得7年来第一座意甲联赛冠军奖杯。(胡莹)

下一步

贝隆希望留任母队

近年来饱受伤病困扰的贝隆早在半年前就决定退役,但包括拉普拉塔大学生队的高层、球员以及球迷都希望能够留住这位传奇中场。

贝隆盛情难却,最终决意打完2012赛季阿根廷秋季联赛后,结束自己近20年的绿茵生涯。他表示:“我的周期已经结束了,之后我将开始新生活,不会再为任何球队踢球。未来我希望在拉普拉塔大学俱乐部任职,这里

的环境很适合我。”

2006年,在欧罗巴闯荡多年的贝隆再次选择回到母队拉普拉塔大学生队。重回老东家的这5年,贝隆重新成为球队的大脑,不但带领球队登上南美足球之巅,他本人还两度荣膺南美足球先生。2009年南美解放者杯,贝隆帮助球队登顶南美之巅,至此贝隆父子两代球员均以队长身份捧起解放者杯,就此成为足坛的一段佳话。(胡莹)



贝隆向球迷挥手告别。

新华社发

【网事】

哈斯抢到“父亲节礼物”

哈雷公开赛2比0完胜费德勒,巡回赛第13冠

父亲节当天,哈雷公开赛决赛在两个父亲间展开。昨晚,哈斯2比0完胜费德勒,不仅止住了对瑞士人的9连败,更赢得近3年来首个冠军。

哈斯决赛中对阵的是另一名“球员父亲”费德勒,不过后者并不在最佳状态,首盘就出现14个非受迫性失误,并在抢7中失利。第2盘,费德勒在第10局浪费5个局点后被破发,最终以4比6输掉比赛。决赛前,哈斯称很希望

能再得一个冠军,因为13是他的幸运数字。“我希望女儿有机会看到我在球场上的表现,但恐怕她还得更长大一点才能理解父亲在干什么。”战胜费德勒后,哈斯如愿拿到职业生涯第13个巡回赛冠军。

这是费德勒第7次在哈雷打进决赛,输给哈斯后无缘6冠伟业。结束哈雷赛后,费德勒将全力备战温网,这是他最看重的一个大满贯赛。(孙海光)